Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji II, 20 VI 2016 r.

NAZWISKO imie
Grupa Data zaliczenia Numer albumu
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Ocena zadania 1 Ocena zadania 2 Ocena zadania 3 Ocena z egzaminu Ocena laczna
Data
Zadanie 1

Dana jest kratownica o pretach niewazkich z jedng masa skupiona, obciaZona w spos6b nagly silg Py, por. rys.
Czgs¢ pretdw jest niewydhuzalna a cze§é ma sztywnos¢ EA, por. Rys 1. Znalezé pionowe przemieszczenie masy
w chwili .

(The given plane truss is made from weightless bars and its mass is concentrated at one node. The truss is
subject to a suddenly applied load of magnitude Py, see Figl. Some bars are inextensible, while the longitudinal
stiffness of other bars is EA, see Fig 1. Find the vertical displacement of the mass at a time instant .)
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Zadanie 2

Dana jest rama obcigzona duzg sifg osiowa
oraz sitg P, ktéra zgina rame,

por. Rys.2 Znalez¢ moment zginajgcy M.

( The given frame is subject

to a big axlial force and to the force P
which causes bending, see Fig.2.
Compute the bending moment M,)

Zadanie 3

Dana jest rama obcigzona silg
harmonicznie zmienng w czasie,
por. Rys.3. Znalezé amplitude M, .

(The given frame is subject
to a harmonic load, see Fig.3.
Compute the amplitude of M,)
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